

सोमवार

21 नवम्बर 2022

डिजिटल संस्करण



25 नवंबर तक गेहूं की बुआई करने पर उत्पन्न होने वाली वृद्धि : कृषि वैज्ञानिक

4

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

फार्मा पार्क की स्थापना के लिए जमीन खरीद पर 50 प्रतिशत तक ब्याज पर सब्सिडी योगी का एलान : यूपी के 5 जिलों में फार्मा पार्क बनाएगी सरकार

- गाजियाबाद, लखनऊ, कानपुर, गोरखपुर और हापड़ में फार्मा पार्क का होगा निर्माण
- गौतमबुद्ध नगर में बनाया जाएगा मेडिकल डिवाइस पार्क

एजेंसी/उत्तर प्रदेश

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ सरकार प्रदेश के मध्य और पश्चिमी यूपी को फार्मा और मेडिकल डिवाइस पार्क के रूप में विकसित करेगी। मेडिकल डिवाइस पार्क विकसित करने के लिए गौतमबुद्धनगर को चुना गया है। इसके लिए गौतमबुद्ध नगर स्थित जेवर एयरपोर्ट के पास जमीन को चिह्नित कर लिया गया है। जल्द ही यहां पर मेडिकल डिवाइस पार्क के निर्माण का काम शुरू हो जाएगा। इसके अलावा गाजियाबाद, लखनऊ, कानपुर नगर, गोरखपुर और हापड़ में फार्मा पार्क का निर्माण किया जाएगा।

इतना ही नहीं योगी सरकार फार्मा पार्क में जमीन खरीदने पर कंपनी को बुनियादी सुविधाओं के निर्माण पर ब्याज पर सब्सिडी देगी। इसके साथ ही कंपनी को कुल लागत पर 15 प्रतिशत सब्सिडी के साथ स्टॉप शुल्क पर भी छूट दी जा सकती है।



बरेली मंडल के चारों जिलों में 35 नये विद्युत सब स्टेशन बनाने की कवायद तेज

उत्तर प्रदेश के साढ़े 18 लाख बिजली उपभोक्ताओं को मिलेगा लाभ बरेली। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के निर्देश बाद बरेली मंडल के जनपदों को नो ट्रिपिंग जोन बनाने की कवायद तेज हो गई है। बिजली विभाग अब इन जनपदों में आंख मिचोली का खेल नहीं खेल सकेगा। फॉल्ट होने पर पूरे क्षेत्र की बिजली नहीं जाएगी और हजारों उपभोक्ताओं को बिजली संकट का सामना नहीं करना पड़ेगा। जिस क्षेत्र में बिजली की खराबी होगी, वहीं बिजली कटौती की जाएगी। पहले की तरह पूरे इलाके की बिजली नहीं कटेगी। इस फैसले से उपभोक्ताओं को काफी राहत मिलेगी। बरेली मंडल के चारों जिलों में 35 नये विद्युत सब स्टेशन बनाने की कवायद तेज हो गई है। यही नहीं इन जिलों में 67 स्टेशनों पर पावर ट्रांसफॉर्मर लगाकर क्षमता बढ़ाई जाएगी।

यूपी में बने मेडिकल डिवाइस और दवाओं को जर्मनी, फ्रांस, साउथ एशिया और यूरोप में सप्लाय किया जाएगा।

मुख्यमंत्री ने एक उच्च स्तरीय बैठक में रविवार को कहा कि

वर्तमान में मेडिकल इंडस्ट्री में काफी अवसर हैं क्योंकि यह हाईटेक और डिमांडिंग इंडस्ट्री है। पूरे देश में यूपी में सबसे ज्यादा सालाना लगभग 74 हजार फार्मा ग्रेजुएशन की पढ़ाई बच्चे पूरी करते हैं। ऐसे में यूपी को

मेडिकल हब के रूप में आसानी से विकसित किया जा सकता है। इसके लिए मध्य और पश्चिमी यूपी के कुछ शहर ज्यादा मुफीद हैं। साथ ही, यहां पर पहले से छोटी-छोटी मेडिकल कंपनियां हैं। वर्तमान में मेडिकल के क्षेत्र में यूपी ग्रोथ स्टेट वैल्यू एडिशन (जीएसवीएन) वन बिलियन डॉलर से कम है। इसे बढ़ाकर दो से तीन बिलियन डॉलर करने की जरूरत है।

सब्सिडी देने के साथ जमीन खरीद पर स्टॉप शुल्क में भी छूट :

योगी सरकार मेडिकल इंडस्ट्री की दिग्गज कंपनियों को यूपी में फार्मा पार्क की स्थापना के लिए जमीन खरीद पर 50 प्रतिशत तक ब्याज पर सब्सिडी और फार्मा पार्कों के अंदर बुनियादी सुविधाओं के साथ सामान्य सुविधाओं के निर्माण पर 60 प्रतिशत तक ब्याज पर सब्सिडी देगी। इसके अलावा कुल लागत पर 15 प्रतिशत तक सब्सिडी देने के साथ जमीन खरीद पर स्टॉप शुल्क में छूट देगी। यूपी को मेडिकल इंडस्ट्री के रूप में विकसित करने के लिए करीब एक हजार से लेकर 17 सौ एकड़ जमीन की जरूरत पड़ेगी। इसके लिए योगी सरकार तीन से चार बिलियन डॉलर खर्च करेगी। वहीं विदेशों और अन्य राज्यों में मेडिकल डिवाइस और दवाओं की सप्लाय के लिए ईस्टर्न डेडिकेटेड फ्रेट कॉरिडोर की भी स्थापना की जाएगी ताकि जल्द से जल्द इन्हे गंतव्य स्थान तक पहुंचाया जा सके।

देश में लड़ाई शुरू होने वाली है, पीएम भूल गए पावर आती जाती है : पूर्व राज्यपाल

एजेंसी/नई दिल्ली

जम्मू-कश्मीर में एक जनसभा को संबोधित करते हुए पूर्व राज्यपाल सत्यपाल मलिक ने एक बार फिर मोदी सरकार पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि आने वाले वक्त में देश के हालात बिगड़ने वाले हैं। कई तरह की लड़ाई शुरू होने वाली है। इसके लिए सिर्फ मोदी सरकार जिम्मेदार है। मलिक ने कहा कि मोदी यह न भूलें कि पावर आती जाती है। देश को इतनी बुरी स्थिति में न पहुंचाए कि उसे फिर से सुधारा न जा सके। इस दौरान मलिक ने ओबीसी आरक्षण के मुद्दे पर राजस्थान सरकार पर निशाना साधते



हुआ कहा कि जो सरकार ओबीसी आरक्षण से छेड़छाड़ करेगी वह जाएगी। दरअसल, पूर्व राज्यपाल सत्यपाल मलिक राजस्थान यूनिवर्सिटी के अध्यक्ष निर्मल चौधरी के पदभार ग्रहण समारोह में पहुंचे थे। इस दौरान मलिक के साथ लाडनू विधायक मुकेश भाकर, यूनिवर्सिटी के पूर्व अध्यक्ष अनिल चौपड़ा,

कुलपति प्रो राजीव जैन भी मौजूद रहे।

देश में कई तरह की लड़ाई शुरू होने वाली है : राज्यपाल सत्यपाल मलिक ने कहा कि कुछ समय में देश में कई तरह की लड़ाई शुरू होने वाली है। किसान फिर से सरकार के खिलाफ आंदोलन शुरू करेंगे। वहीं, नौजवान भी सरकार के खिलाफ मोर्चा खोलेंगे। केन्द्र सरकार की अग्निवीर योजना सिर्फ किसान काम को खत्म करने की साजिश है। क्योंकि किसानों के बच्चे पढ़ लिखकर सेना में अच्छे पदों पर जाते थे। वह लोग दूसरे किसानों के बच्चों को भी पढ़ा लिखा कर सेना में आने का मौका देते थे।

डेहरी विधायक पर प्राथमिकी दर्ज

सासाराम। जिले के डेहरी के राजद विधायक फतेह बहादुर सिंह और उनके दो करीबियों के खिलाफ बारुण थाने में एफआईआर दर्ज की गई है, जिसमें सबूत नष्ट करने समेत अन्य आरोप लगाए गए हैं। इनकम टैक्स के अधिकारी फनी भूषण के आवेदन पर कांड संख्या 503/22 दर्ज किया गया है, जिसमें डेहरी के विधायक फतेह बहादुर सिंह, बारुण के खेमदा निवासी विमलेश कुमार और चिंदू कुमार को नामजद आरोपी बनाया गया है। इनपर धारा 186, 201, 204, 35, 120बी लगाया गया है। बताते चलें कि दो दिनों से लगातार बारुण में स्थित विमलेश के घर और राईस मिल पर छापेमारी की जा रही थी।

पीयू छात्र संघ चुनाव : चार पदों पर जदयू का कब्जा, महासचिव पद पर अभाविप

केटी न्यूज/पटना

पटना यूनिवर्सिटी में छात्र संघ चुनाव की मतगणना पूरी हो गई है। तीन राउंड की गिनती के बाद अध्यक्ष पद पर छात्र जदयू के आनंद मोहन विजयी रहे। महासचिव को छोड़ सेंट्रल पैनल के चारों पदों पर जदयू ने कब्जा किया है। उपाध्यक्ष के लिए विक्रमादित्य, सचिव पद पर संध्या और कोषाध्यक्ष पद पर रविकान्त को जीत मिली है। महासचिव पद पर अभाविप के विपुल की जीत हुई है। मतगणना लगभग 8 घंटे चली। वोटों की गिनती शनिवार शाम 7:30 बजे

शुरू हुई और परिणाम की घोषणा रविवार सुबह 3:30 बजे हुई। 2018 के बाद छात्र जदयू का छात्र संघ में अध्यक्ष बनेगा। पहली बार किसी पार्टी को सेंट्रल पैनल में फुल बहुमत मिला है। जदयू ऐसे ही पहली पार्टी है जिसके चार सदस्य पहली बार सेंट्रल पैनल में होंगे। आनंद मोहन ने अध्यक्ष पद पर 1360 वोट से जीत दर्ज की। वहीं उपाध्यक्ष पद के लिए जदयू के विक्रमादित्य ने अभाविप की प्रतिभा को 1 हजार वोट से हराया। वहीं सचिव पद पर 2062 वोट से संध्या कुमारी की जीत हुई है। कोषाध्यक्ष पद पर भी

छात्र जदयू के रविकान्त ने 964 वोट से जीत दर्ज की है। दूसरे राउंड की गिनती के बाद चारों पदों पर छात्र जदयू के उम्मीदवार ही आगे थे। इससे पहले काउंटिंग सेंटर पर पटना यूनिवर्सिटी के वाइस चांसलर गिरीश चौधरी पहुंचे। सेंटर से निकलते ही उनकी गाड़ी पर आईसा ने हमला कर दिया। पहले गाड़ी को घेरा, फिर डंडा और मुक्का चलाया। कुलपति के खिलाफ जमकर नारेबाजी भी की। वहीं राउंड वाइज आंकड़ा बताने को लेकर छात्र राजद ने हंगामा किया। जिसके बाद पुलिस की ओर से लाठीचार्ज किया गया।

डिजिटल संस्करण



संपर्क सूत्र

- 9122915443
- 9931711972
- 8936046900

वेब पोर्टल : keshavtimes.com

यूपी, बिहार व झारखंड की खबरों पर हमारी पैनी नजर

आपकी समस्याओं का होगा निदान

हमारे रिपोर्टर: गाजीपुर, मऊ, बलिया, वाराणसी, लखनऊ, बक्सर, रोहतास, भोजपुर, जहानाबाद, अरवल, पटना में

शहर से लेकर गांव तक की हर गतिविधियों पर है हमारे रिपोर्टरों की नजर, क्योंकि हम हैं आपके लिए 24 घंटे तत्पर



keshavtimes



keshavtimes



keshavtimes

